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Rapporteert aan:		Finance Director.

Geeft leiding aan:		Dit is geen leidinggevende positie.

Peers:		De Safety and Health Coördinator staat op gelijk niveau in de organisatie als de ‘Teamleader Operations’ en de ‘Operations Coördinator and Planner’.

Werk rooster:		Normaal gesproken 40 uur werk per week. 
Overwerk zal soms nodig zijn.

Algemeen:

De Safety and Health Coördinator is verantwoordelijk voor het up to date houden en uitvoeren van het Veiligheids Beheers Systeem van Remat Chemie. Hij/zij is de pragmatische persoon die ‘op de shopfloor’ ervoor zorgt dat we opereren in lijn met de gestelde eisen uit onze vergunning zowel als de eisen die we ons zelf hebben opgelegd. 
De rol van de Safety and Health Coördinator bestaat erin ervoor te zorgen dat de veiligheidssystemen en kwaliteits systemen die we binnen Remat gebruiken up to date zijn, worden nageleefd en dat er wordt gezorgd dat de juiste training en opleiding om dit te kunnen doen wordt georganiseerd.

Verantwoordelijkheden:

De belangrijkste verantwoordelijkheden van de Safety and Health Coördinator zijn als volgt:

· Het samen met de Finance Director beheren van de gehele set van vergunningen van Remat Chemie en het voorbereiden van eventuele wijzigingsaanvragen en aanpassingen daar waar relevant. 

· Het beheren, up to date houden en aanpassen waar nodig van het Veiligheids Beheers Systeem (VBS) van Remat Chemie.

· Het vertalen van de eisen van het VBS systeem naar de werkvloer en het opstellen van een programma om –in samenwerking met de Operations Manager en Operations Coördinator and Planner- de werkprocedures aan te passen aan en het werk zelf uit te voeren conform de (rand)voorwaarden zoals gesteld in het VBS.

· Het ‘vertalen’ van het Bedrijfs Hulpverlenings Plan (BHV), Bedrijfsnoodplan en andere relevante veiligheidsdocumenten naar een trainingsplanning en deze uit te voeren (eea in coordinatie met de Operations Manager/Veiligheidsadviseur).

· Het samen met de Operations Manager managen van het risicoprofiel ten aanzien van blootstelling, managen van “Stoffenmanager” en organiseren van het Periodiek Medisch Onderzoek (PMO). 

· Het voorbereiden van kwaliteits audits (ISO) en audits van de (BRZO) inspectieteams van de regelgever(s).

· Het continu verbeteren van de processen, systemen en hulpmiddelen binnen Remat met als doelstelling om te zorgen voor naleving van de eisen in onze vergunningen en het behalen van de gestelde resultaten voor Remat.

· Het inbouwen van kwaliteit(sdenken) in alles wat we doen door ervoor te zorgen dat we werkprocedures hebben voor alle belangrijke taken en dat onze procedures duidelijk, correct en actueel zijn om de vereiste taken veilig en efficiënt uit te voeren.

· Het communiceren zoals afgesproken en vereist met het Operations-team via toolbox-meetings en/of andere bijeenkomsten en het registreren van deze communicatie conform afspraken. Het communiceren naar de Operations Manager en Directie over eventuele problemen die moeten worden aangepakt om een veilige en productieve situatie in de fabriek te garanderen.

· De Safety and Health Coördinator werkt in zijn/haar dagdagelijkse rol heel dicht samen met de Operations Coördinator and Planner om ervoor te zorgen dat alle activiteiten binnen het operations team binnen de veiligheidsnormen en vigerende vergunningen worden uitgevoerd en om ervoor te zorgen dat de operations teams de juiste informatie (in onder andere procedures) ter beschikking hebben en het juiste niveau van opleiding en training hebben om dit te kunnen doen. 


Functionerings management:

Goed management van het functioneren van een team en van individuen is een continu proces dat zowel formele als informele contactpunten met leidinggevenden, collega's en directe medewerkers gebruikt. In elk geval zal de Safety and Health Coördinator jaarlijks een functioneringsgesprek voeren met de Finance Director over zijn/haar eigen functioneren. Het doel is om te zorgen voor een gedeeld begrip van waar de zaken goed gaan en waar er mogelijkheden voor verbetering zijn. Waar passend en relevant, zullen jaarlijkse doelstellingen worden besproken en goedgekeurd. 
Binnen dit proces zal ook deze functiebeschrijving worden beoordeeld en alle benodigde wijzigingen zullen worden besproken en goedgekeurd. De prestatiebeoordeling zal worden gedocumenteerd.

Opleiding:

Voor deze functie is een opleidings-/denk-/werkniveau van HBO vereist met enige jaren relevante ervaring. Een opleiding op MBO niveau met gedegen en relevante werkervaring kan ook passen 

Training en ondersteuning:

Remat Chemie hecht belang aan het voortdurende succes en de ontwikkeling van de Safety and Health Coördinator. Trainings- en ondersteuningsbehoeften zullen ook minstens jaarlijks worden besproken en overeengekomen.
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Regeneratie en verkoop van oplosmiddelen





