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Functiebeschrijving – Operator

Rapporteert aan:		Operations Team Leader

Geeft leiding aan:		Veilige bediening van de fabriek bij Remat Chemie.

Peers:		De operator is een peer van de andere operators in beide shift-teams.

Werk rooster:		Shift werk.
Het ploegrooster kan van tijd tot tijd worden aangepast om aan de behoeften van het bedrijf te voldoen. Normaal gesproken 40 uur werk per week. 
Overwerk zal met enige regelmaat nodig zijn. 
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Algemeen:

De Operators spelen een sleutelrol bij Remat Chemie. Zij zijn de motor waarmee het bedrijf alle werkzaamheden in de fabriek uiteindelijke uitvoert. De Operator is bovendien erg belangrijk om ervoor te zorgen dat de veiligheid van alle mensen in de fabriek wordt verzekerd en dat al het werk veilig wordt uitgevoerd conform alle vereiste werkinstructies en procedures, op tijd en in overeenstemming met de kwaliteitseisen. 

Verantwoordelijkheden:

De Operator heeft de volgende hoofdverantwoordelijkheden:

· Een rolmodel zijn voor de prestaties op het gebied van veiligheid, gezondheid en milieu voor de Operations bij Remat Chemie. De Operator zal ervoor zorgen dat ze altijd Veiligheid, zowel die van henzelf als die van de mensen om hen heen (andere operators, aannemers, vrachtwagenchauffeurs en bezoekers) eerst plaatsen.

· Zorgen voor de kwaliteit in alles wat we doen. Ervoor zorgen dat al het werk wordt uitgevoerd volgens de procedures of werkinstructies die duidelijk, correct en actueel zijn om de vereiste taken veilig en efficiënt uit te voeren. Ervoor zorgen dat trainee-operators die nog in opleiding zijn in deze taken, deze procedures leren en volgen.

· Een referentiepunt zijn voor de trainee-operators in het team en fungeren als een rolmodel, om hun gedrag en prestaties te sturen. De ontwikkeling van de capaciteiten van de teams ondersteunen door andere teamleden op te leiden en te coachen als dat nodig is.

· De goede communicatie in de Operations ondersteunen via de toolboxmeetings of andere bijeenkomsten en indien nodig communiceer alle problemen die moeten worden aangepakt om veilige en efficiënte productie te garanderen.

· Ervoor zorgen dat elk vereist onderhoud voor de installatie en apparatuur wordt geïdentificeerd en gecommuniceerd. Als een deel van de fabriek niet veilig kan worden bediend, zorg er dan voor dat dit wordt geïdentificeerd en dat dit deel wordt gelabeld of buitengesloten, afhankelijk van wat het meest praktisch uitvoerbaar is.

· Eigenaar zijn van de situatie en condities op de werkplek:
· Werk samen met de peers om de conditie van de fabrieks en werkplek te ontwikkelen en te organiseren.
· Wees kritisch naar ‘housekeeping’ en handhaaf aanvaardbare normen voor het ‘housekeeping’.
· Werk samen met de Peers om verbeteringen te identificeren die nodig zijn om redenen van Veiligheid, Gezondheid, Milieu, Efficiëntie en Productiviteit en werk deze ideeën uit.

Functionerings management:

Goed management van het functioneren van een team en individuen is een continu proces dat zowel formele als informele contactpunten met leidinggevenden, collega's en directe medewerkers gebruikt. In elk geval zal de Operator jaarlijks een functioneringsgesprek voeren met de Operations Team Leader/Senior Operator over zijn/haar eigen functioneren. Het doel is om te zorgen voor een gedeeld begrip van waar de zaken goed gaan en waar er mogelijkheden voor verbetering zijn. Waar passend en relevant, zullen jaarlijkse doelstellingen worden besproken en goedgekeurd. 
Binnen dit proces zal ook deze functiebeschrijving worden beoordeeld en alle benodigde wijzigingen zullen worden besproken en goedgekeurd. De prestatiebeoordeling zal worden gedocumenteerd.

Opleiding:

Voor deze functie is een opleidingsniveau van minimaal MBO vereist, waar nodig (zoals ingeschat door management) aangevuld met VAPRO opleiding A, B.

Training en ondersteuning:

Remat Chemie hecht belang aan het voortdurende succes en de ontwikkeling van de Operator. Trainings- en ondersteuningsbehoeften zullen ook minstens jaarlijks worden besproken en overeengekomen.
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Regeneratie en verkoop van oplosmiddelen





